
                   

Výroční zpráva o   činnosti          

Nadačního fondu       Umbilicus                   

v roce 2022       

Zprávu předkládá správní rada NADAČNÍHO FONDU UMBILICUS                    zastoupená 

MUDr. Elenou Novotovou   

Dne 24.02.2023          

     

  

  

  



          

1. Vznik Nadačního fondu a jeho určení          

Nadační fond Umbilicus byl zapsán dne 31. 5. 2000 do obchodního rejstříku pod IČO:     

26179687, v roce 2014 byl změněn účel NF takto:          

 Podpora lékařských, vědeckých a společenských aktivit vedoucích  k 

rozvoji poznatků v oblasti hematologie, léčby hematologických 

onemocnění a jejich prevence.         

 Podpora lékařských, vědeckých a společenských aktivit vedoucích     k 

šíření obecných znalostí a povědomí o hematologických onemocněních 

zvláště těch, k jejichž léčbě dochází v ÚHKT.         

 Zlepšení materiálního a technického zázemí pro pacienty léčené v ÚHKT 

a jeho personál.         

 Podpora výměny informací a zkušeností mezi světovými centry 

zabývajícími se léčbou hematologických onemocnění, podpora 

vzdělávání na mezinárodních konferencích, stážích, sympoziích  a 

workshopech.         

 Podpora prezentace ÚHKT a šíření jeho dobrého jména         

         

V roce 2022 Nadační fond Umbilicus pokračoval v činnosti zaměřené zásadně na 

pomoc pacientům s poruchami krvetvorby a směrem k veřejnosti formou osvětové 

činnosti. Podrobný rozpis činnosti je součástí webových stránek fondu.           

          

2. Členy správní rady tvoří:          

Milan Hausner, Elena Novotová, Andrea Daňková, Hana Kynclová, Kateřina Waldmannová   

          

Všechny změny jsou provedeny v základních dokumentech NF.  V roce 2022 nedošlo k 

žádným změnám ve složení správní rady, která působí ve stejném složení s účinností 

od 1.7.2021.     

        

  

  



  

       

       

    
           

3. Průběh jednání správní rady          

Správní rada fondu se v průběhu leden–prosinec 2022 sešla dvakrát k projednání 

plnění svých závazků, ke schválení výroční zprávy a jednotlivých závěrek, změn 

pravidel příspěvků nadačního fondu a běžné agendy. Většina agendy byla 

vyřizována elektronicky, a tato agenda je archivována. Správní rada projednala 

čerpání jednotlivých příspěvků, nové žádosti a stanovila úkoly na další období i pro 

oblast administrace fondu. Zadala účetnímu organizace úkol revize hospodaření 

nadačního fondu, tento úkol zůstává v platnosti. Výsledky hospodaření jsou součástí 

výroční zprávy. Listinné dokumenty jsou uloženy na UHKT.  Přehled je uveden v  

následujících tabulkách.          

O jednáních správní rady nadačního fondu jsou vedeny zápisy. Ty jsou uloženy v 

dokumentaci NF Umbilicus u předsedkyně správní rady E. Novotové a paní H.         

Kynclové, účetního organizace Ing. J. Pospíchala.          

4. Činnost Nadačního fondu Umbilicus          

       

Činnost fondu měla v roce 2022 opět charakter efektivní pomoci v oblasti léčby 

poruch krvetvorby, a to zejména na klinickém oddělení ÚHKT, dále pak se věnovala 

osvětové činnosti a pomoci pacientům v paliativní péči. Hlavním nadačním darem 

byla pokryta výzkumná činnost dr.  Friče pro projekt Zvýšení protinádorové aktivity 



a životnosti léčivých přípravků na bázi NK buněk pro pacienty s akutní myeloidní 

leukemií.  Dále byly podpořeny aktivity pacientského spolku Stopa.   

Přehled činnosti, prezentací fondu a dalších aktivit je zveřejněn na 

www.umbilicus.cz.           

      

5. Efektivita vynaložených prostředků a informace o jejich využití.        

   

Vzhledem k pravidelným aktualizacím webových stránek projektu   www.umbilicus.cz 

odkazujeme na informace na nich uvedené.           

6. Účetní uzávěrka          

Účetním obdobím je kalendářní rok. Účetnictví je vedeno ve zjednodušeném formátu.     

     

Výroční zpráva Nadačního fondu Umbilicus byla přijata dne 23.2.2023 všemi členy   

správní rady.             

Přílohy: Účetní uzávěrka + Zápis z valné hromady     

Elena Novotová, předsedkyně správní rady                                          

 Kateřina Waldmannová                                     

Hana Kynclová   

Andrea Daňková   

Milan Hausner         

      


